
Руководитель управления Федеральной антимонопольной службы по Алтайскому
краю П <…>, рассмотрев материалы дела об административном правонарушении
№51-АД(Р)04-14, возбужденного в отношении генерального директора ООО
«Билдинг» Ш <…>, в связи с наличием события административного
правонарушения, выразившегося в распространении рекламы посредством смс-
сообщений без предварительного согласия абонента, что нарушает ч. 1 ст. 14.3
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях
(нарушение законодательства о рекламе),

УСТАНОВИЛ:

рассмотрение данного дела относится к компетенции Алтайского краевого УФАС
России; обстоятельств, исключающих возможность рассмотрения данного дела,
не имеется. Протокол об административном правонарушении и другие материалы
дела оформлены правильно. Обстоятельств, исключающих производство по делу,
не имеется. Имеющихся по делу материалов достаточно для его рассмотрения по
существу.

На основании изложенного,  руководствуясь  п.1 ч.1 ст.29.4 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях, 

ОПРЕДЕЛИЛ:

назначить дело об административном правонарушении  №51-АД(Р)04-14,
возбужденное в отношении генерального директора ООО «Билдинг» Ш <…> к
рассмотрению на 29 апреля 2014г. в 10 часов 15 минут в помещении Алтайского
краевого УФАС России по адресу: г. Барнаул, пр. Ленина, 81 (1 этаж).

Явка лица, в отношении которого возбуждено дело об административном
правонарушении (либо защитника в соответствии со ст. 25.5 КоАП РФ с
оформленной доверенностью на участие в рассмотрении конкретного
административного дела №51-АД(Р)04-14), обязательна. При себе необходимо
иметь документ, удостоверяющий личность (паспорт).

<…>

 

 

 


